



## **Житель Губкина подозревается в нападении на полицейского**

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Губкина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 9 марта 2018 года подозреваемый был доставлен сотрудниками полиции в Губкинскую ЦРБ для медицинского освидетельствования в связи с совершением административного правонарушения. Возмущившись законными действиями полицейских, подозреваемый ударил одного из них ногой по ноге, а затем головой по носу, т.е. нанес телесные повреждения, причинившие вред здоровью правоохранителя.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Санкцией статьи за данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1210088>